Завдання ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з фізики
(2019-2020 навчальний рік)
11 клас

1. [bookmark: _GoBack]Під час польоту літака за нормальних умов на невеликій висоті над Землею повітря всмокчується до турбореактивного двигуна через повітрозабірники площею . У камері згорання повітря підтримує процес згорання рідкого полива (гасу). 12000 кг палива вистачає на 3 год 30 хв. роботи двигуна, який створює силу тяги 170 кН. 
Визначте швидкість витоку газів із сопел двигуна в режимі польоту зі сталою швидкістю 900 км/год.
За нормальних умов густина повітря .

2. Для колонізації планет учені пропонують використовувати повітряні міста у вигляді плівкових оболонок. Оцініть вантажопідйомність повітряного міста (у кг на  площі) на Венері, яке має вигляд диску діаметром декілька кілометрів і висотою 200 м. У такому місті будуть жити люди, дихаючи тим самим повітрям, що й на Землі за атмосферного тиску 0,1 МПа і температури . Плівка має поверхневу густину . Прискорення вільного падіння на поверхні Венери становить 0,9 від земного. Молярна маса карбону 12 , оксигену – 16 , нітрогену – 14 .

	Планета
	Тиск біля поверхні планети
	Температура біля поверхні планети
	Склад атмосфери

	Венера
	9,2 МПа
	.
	96,5 % ,
3,5% 

	Земля
	0,1 МПа
	.
	78% ,
22% ,



3. [image: ]На тонке дротяне кільце радіусом  вільно надіта намистинка масою . Кільце нерухоме і займає горизонтальне положення в полі сили тяжіння. Коефіцієнт тертя ковзання між намистинкою і кільцем дорівнює . У початковий момент намистинка рухається зі швидкістю . Визначте прискорення намистинки в початковий момент. 

4. Дано електричне коло з приладами, параметри яких указано на схемі.
1. Визначте напругу на конденсаторі з ємністю С при розімкнутому ключі К.
2. Визначте силу струму через резистор з опором  після замикання 
ключа К.
3. Яка напруга стане на конденсаторі С після закінчення усіх перехідних процесів?
[image: ]
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3anaua S. Bycnnka Ha xoabue. Ha TOHKOe MPOBONOYHOE KOJBIO
pamuycoM R cBobonmo Hajeta Oycumka Maccoit m. Komsio
HETO/IBWKHO M PACTIONIOKEHO TOPH3OHTANBHO B TONE THKECTH g.
Kos(urment Tpenns ckoibxkeHHs MEXAy OYCHHKOH M KOJBLIOM
paBeH y. B HavanbHBIA MOMEHT BpeMeHM OYCHHKA JIBUXKETCA CO U,
CKOPOCTBIO o.
1) Haiiure MOIynh CHIBI TpeHHs, AEHCTBYIOmEH Ha OYCHHKY, B HAdalbHBIA MOMEHT
BPEMEHH.
2) Haiiaure MORYIb MOTHOTO YCKOPEHHS GYCHHKH B STOT 5KE MOMEHT.
3) 3anummTe BRIpaXKEHHE, TO3BONAIOLIEE C MOTPEIIHOCTRIO He Gonee 2% Haiftm myTh
GYCHHKH 33 BPeMs, B TEYCHUE KOTOPOTO €€ CKOPOCTh YMEHBIIMIACh Ha 1%.

Bo3moixHoe peleHue.
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